KBAAPATHbIE
" HEPABEHCTBA

|



2
3. Pemnre HepaBeHCTBO x"—-8x20

v 2
3, VKax7Te BCe SHAYCHHA TIEDCMEHHON X, TIPH KOTOPBIX BHIDAXCHHE \ X +X
MMECT CMBICT




2
3. Vxaxure 0071aCTh OMpEIeNeHHs BHPAKEHHT \x ™ +5x.

2
3. Pemmre HepasencTBo Tx—x" <0,

2
3. Pemute HepaBencTBO 10X +x° <0,




2
3. Vxaute 001acTh OMpeIETCHNS BHPAKCHAS \2x-x" .

2
3. Pemmte HEpaBEeHCTBO x"=9x>0

2
7. Permate HepaBencTBo —x~ - 7x <0,




2
. Pemmre HepaBeHCTBO 6% — X~ <0,




5. Ha pucynke u3o0paxkeH rpapuk (pyHKIUA
y=x? +3x. Vcnoms3ys rpaduk, pemmre

HEPABEHCTBO x? +3x<0.

1) 2)
3) 4)




S.Ha pucynke wm3oOpaxken rpaduk  PyHKIUM YA
y=- x> +x. Hctionbays rpaduk, permmure HepaBEeHCTBO
—x? +x<0.

0
D (o 0)u(L +x) 2) [0 1]

3 (0. 1) 4 (=0, 0]U[L +)

4




5.Ha pucyHke wm300paxkeH rpaduKk  (PYHKIMA 1y
y= x? —4dx. Hcnionb3ys rpaduk, permre HEPABEHCTBO
¥ —4x=0.

1) [0; 4] 2) (—o0, 0)uU(4; +oo0)
3) (0, 4) 4) (—o0, O] U[4: +)

4 4




S.Ha pucynke wm300paxkeH rpaduk  (QyHKIUHA

A
y=—x>-2x. Vcmomesys  rpaduk,  pemmre Y

HEPABEHCTBO — x2=2x>0.

3

D (= —2)u(0,+x) 2) (=0 —2]uU]0; +o)




5. Ha pucyHKe n3006paskeH rpaduk GyHKIUHE y = X~ + x ya

. Ucnommb3y s rpa(puk, pemimTe HEPABCHCTBO x> +x<0.

H  (-L0) 2) (-0, —1)u(0; +x)
3) (- —1]u[0; +0) 4 [-L 0]




S.Ha pucynke wm3o0paxen  rpaduk  (PyHKIAU A

y=- x* +5x. Hcnonb3ys rpaduk, pemmre

HEPABEHCTBO — x2 +5x<0.

3 4

1) [0, 5] 2) (o0 0)U (5 +x)
3) (-0 0]u[5 +) 4 (0 5)




S.Ha pucynke wm3o0paxeHn  rpadpuk  QyHKIUH Ay
y= X2 = 2x. Hcnonpsyst rpaduk, pemmTe HEPaBEHCTBO
X2 =2x>0.
0 7 X
D (- 0]u]2s +0) 2) (-2 0)u(2 +w)

3 (0:2) 4 [0 2]




5.Ha pucyeke w3o0paxeH rpaduk  (QyHKIHH 4

y=-x?—4x. Ycmome3ys  rpaguk,  pemmre

HEPABEHCTBO —x? —4x>0.

=V

1) [-4: 0] 2) (-0, —4)u(0; +o0)
3) (-0 —4]uU[0; +) 4 (-40)




5. Ha pwucynke wm30o0paxkeH rpaduk (PyHKUUU 1y
y=x?-3x. Hcronssys rpaduk, PeLTe HEPABCHCTBO
x> =3x<0.

) (-0 0)u(3; +m) 2y (0;3)

3y [0 3] 4 (- 0]U[3; +)




4. Jlns Kaa0ro HEPaBeHCTBA YKAXKUTE MHOKECTBO €ro pelieHHil.
A) ¢?+9>0 1) (= o0; +o0)

B) ¢2-9>0 2) (-3 3)

C) ¢*-9<0 3) (—o0; — 3)U(3;+0)




4. Jlnd Kaka0ro HePaBEHCTBA YKAKUTE MHOKECTBO €r0 PelICHHI.
A) 2% -169>0 )@
B) x*-169<0 2) (-13; 13)

C) x> +169<0 3) (= o0; = 13)U(13;+ )




4. Jlns Kak0ro HepaBeHCTBA YKAKHTE MHOXKECTBO €ro pelleHHil.
2

A)x"=16>0 1) (-oo; +oo)
B) x*-16<0 2) (-4; 4)
C) x*+16>0 3) (=05 = 4)U(4; 4 )




>
4. JIns kax0ro HEpaBEHCTBA YKAKUTE MHOKECTBO €0 PEeLCHHUH,
A) x* +25<0 1) @
B) x> -25<0 2) (-5 5)

C) x2-25>0 3) (=5 = 5)U(5; +0)




4, JIns KaxK10r0 HEPABEHCTBA YKAKHTE MHOKECTBO €0 PELLICHH,

A) 3*-49>0 ) (- +)

B) x’ 4950 ) (-7 1)

C) v -49<0 3) (=o0; = T)U(T; +0)




9. Peluure HEPABEHCTBO x°>25.

9, Haiiure MHOXeCTBO pemeHmii HepasercTsa 4x” =162 0.

9. Pewwrnte HepaBeHCTBO 2x* -18<0




6. Pernte Hepasenctso (x—6)(x+2)* <0.

9, PermmTe HepaBEHCTBO ¥ 2121,

“ ~ 2
9. Haiizre MHOXKeCTBO pelieHuii Hepaenctsa x> 81,




6. Pernre HepaBeHcTBO —2(x+1)(x=3)20.

6. Pemure nepasenctso —3(x—1)(x-2)>0.

6. Petwrre nepaserctso (x-1)(x+3)* <0.




6. Peruite HepaBeHCTBO (x-S)(x-Z)ZSO.

6. Pewnre nepaseretso =3(x+5)(x-2)<0.




